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1. Voor het aanbrengen van de geluidwerende elementen 
is het van belang dat de zijkant van de te verlijmen 
deur vrij is van stof, vet en andere scheidingsmiddelen. 

Om de montage te vereenvoudigen, raden we u aan 
om vóór de installatie van soni Porta de elementen 
in de juiste volgorde op de vloer/tafel te leggen.

2. Meet dan eerst de hoogte van de deur. 

Om dezelfde afstand tussen de deurisolatie-elementen 
te behouden, gebruikt u de 10 mm montagehulp 
voor een deur met een standaard hoogte (1985 mm). 

Voor een deur met een lagere hoogte adviseren wij 
de 8 mm montagehulp.

3. Begin met het onderste element. Verwijder de 
beschermfolie aan de achterkant en bevestig het 
element vlak tegen de onderkant van de deur  
(zie tekening). Lijn het element in het midden uit  
en druk het vervolgens stevig aan. Plaats nu de  
montagehulp op de bovenrand van het reeds  
bevestigde element en plaats vervolgens het  
volgende deurisolatie-element (na verwijdering  
van de beschermfolie) in het midden. Druk  
vervolgens stevig aan. Herhaal deze stap voor  
alle andere deurisolatie-elementen.
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4. Voor een optimaal effect moeten alle deurisola-
tie-elementen stevig worden aangedrukt. Na 24 
uur wordt een uiteindelijke kleefkracht van 100% 
bereikt. 

Opmerking: Onze deurisolatie-elementen kunnen 
eenvoudig weer van de deur worden verwijderd. 
Om dit te doen, hoeft u alleen de zware folie aan 
een hoek op te tillen en vervolgens de rest van het 
element te verwijderen. Opnieuw bevestigen is dan 
niet meer mogelijk.

Montagehulp in  
8 mm of 10 mm

Lange zijde  
richting deurknop

soni Porta deur buiten soni Porta deur binnen


